

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年11月14日
【会社名】	株式会社ヤマタネ
【英訳名】	Yamatane Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山 崎 元 裕
【本店の所在の場所】	東京都江東区越中島一丁目 2 番21号
【電話番号】	03(3820)1111(代表)
【事務連絡者氏名】	管理本部経理部長 田 崎 一 郎
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区越中島一丁目 2 番21号
【電話番号】	03(3820)1111(代表)
【事務連絡者氏名】	管理本部経理部長 田 崎 一 郎
【縦覧に供する場所】	株式会社ヤマタネ関西支店 (兵庫県神戸市中央区港島六丁目 3 番地) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号) 印は法定の縦覧場所ではありませんが、投資家の便宜のため縦覧に供しております。

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年8月29日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2の規定に基づき提出した、株式会社ショクカイの全株式取得に関する臨時報告書の記載事項のうち、未確定事項としていた取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額について、株式譲渡契約における価格調整手続きに基づき、子会社取得の対価の額が確定し、2023年11月14日開催の取締役会で決議をいたしました。なお、概算額からの増加分については、契約締結時点の対象負債残高が減少したことが主な理由です。この子会社取得の対価の額の確定に伴い、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2 【報告内容】

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

(訂正前)

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

取得価額	6,850百万円
アドバイザー費用等(概算額)	96百万円
合計(概算額)	6,946百万円

(注) 株式譲渡契約に基づく価格調整が完了しておらず、現時点では取得価額は確定しておりません。

(訂正後)

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

取得価額	7,271百万円
アドバイザー費用等	95百万円
合計	7,367百万円